



GRUNDEJERFORENINGEN FUGLEVANG

Referat bestyrelsesmøde d. 14.12.21 hos Maria

1) Godkendelse af referat.

Godkendt referat er lagt på hjemmesiden med skriftlig bekræftelse fra alle medlemmer af bestyrelsen.

2) Seneste nyt og ad hoc opgaver

Søholm vil gerne være med til at hjælpe med at lave skilte til Fuglevang. Ved begge indgange til Grundejerforeningen. De vender tilbage i det nye år.

Vi arbejder på at sætte nogle skraldespande op til hundelorte mm på stien og i Fuglevang.

Henrik har været på gennemgang med kommunen efter endt yousee projekt. Resultat er således: Enkelte stræk på veje, hvor der har været skåret op, skal genbesigtiges om 12 mdr.

Ca. 20 fliser skal udskiftes eller lægges om.

På Ternevænget og Rødkælkevænget er der asfalt arbejde som bliver udbedret med det samme. Kommunen oplyser at der tillades op til 3 cm ulighed mellem højder på fliser.

3) Økonomi

Vi har en fornuftig økonomi her sidst på året.

Vi mangler oversigt fra Bogholder Marianne om hvilke grundejere som skal rykkes for kontingent. Mangler at købe pc til foreningen, men den bliver købt snarest.

Vederlag udbetales efter aftale.

4) Antennen

Formanden har snakket med en advokat som gerne vil hjælpe nu og her med problemstillinger, vi evt. måtte have nu.

Qwist og Bræmer har vi fået anbefalet som fremtidig advokater. Vi kontakter dem i det nye år.

5) Grønne områder

Vi har fået 2 tilbud fra gartnere. Vi forsøger at gå med en ny gartner, Anlægs-gartnerfirmaet Frederiksmose.

Vi hører kommunen af om vi må gøre noget med "lorte" stien.

Vi arbejder på at finde tegninger og midler til at forny legepladsen og finde på noget fedt dertil.

Muligvis med lille skater bane.

Hvis nogen har ideer må man gerne kontakte bestyrelsen??

Dennis forsøger at få bud på ny legeplads.





GRUNDEJERFORENINGEN FUGLEVANG

6) Fester/arrangementer

Vi aflyser julehygge. Men støtter Jesper i Såby forsamlingshus for den tid vi skulle have været der.

7) Vedtægter

Vi forsøger at finde advokat som kan hjælpe med komplet nye vedtægter for foreningen. Med fokus på transparented.

8) Generalforsamling

9) Meddelelser til grundejerne.

Skulle nogen have glemt at betale kontingent, så er det tid nu inden rykkerne bliver delt ud.

10) Fastlæggelse af næste møde

Onsdag d. 12.01.22—Kenny



